



Следователем Следственного комитета возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетних детей



Ранее сообщалось, что 4 января 2024 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о возгорании дома, расположенного в селе Киверичи Рамешковского муниципального округа, внутри которого остались трое малолетних детей 2018, 2021, 2023 годов рождения. После ликвидации пожара обнаружены фрагменты их тел. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На месте происшествия в настоящее время продолжают работать сотрудники территориального следственного отдела опытные сотрудники отдела криминалистики регионального следственного управления Следственного комитета, которые проводят осмотр места происшествия, допрашивают очевидцев и свидетелей случившегося, жителей соседних



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

домов. Для определения точной причины смерти, а также очага и причин возгорания назначены соответствующие экспертные исследования.

В ходе предварительного следствия также будут устанавливаться все причины и условия, которые способствовали произошедшей трагедии.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1851202>